
Самостоятельная 
работа

ТЕМА: Уравнения 



               Решите уравнения
        1 вариант

► 1) 965+х=1505

► 2) у-127=353

► 3)69+(87-у)=103

► 4) Решите задачу с помощью 
уравнения: «Петя задумал 
число. Если вычесть его из 
числа 333, то получится 195. 
Какое число задумал Петя?»

               2 вариант

► 1) х+223=1308

► 2) 802-а=416

► 3) 44+(а-85)=105

► 4) Решите задачу с помощью 
уравнения: «Если из 
задуманного числа вычесть 
242, то получится 120. Каково 
задуманное число?»

5* Как расставить 16 учеников в три ряда, чтобы в каждом ряду их было поровну?



Заполните таблицу ответов ( в тетради):

           1 вариант

    1     2      3      4

         2 вариант

     1      2      3      4



ОТВЕТЫ:

           1 вариант

    1     2      3      4

965 480 53 138

         2 вариант

     1      2      3      4

1085 386 140 362



Ответ задания 5*


